



Outros



ERRATA

Na publicação do dia 8 de janeiro de 2025, Ano III, Edição nº 00212, Caderno 1, página 002 no Diário Eletrônico, referente ao "AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO", cujo o objeto é o Registro de preço para futura e eventual aquisição de contraste radiológico e insumos para realização de exames de ressonância magnética e tomografia computadorizada para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N° 004/2024." leia-se "**PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS N° 005/2024.**".